

# “热力”十足 热情护航 UU音乐节圆满收官

本报讯(记者 陈倩 占振宇)7月29日至30日,2023常山UU音乐节在金川街道徐村村热力开唱,陈楚生、余佳运、棱镜、赵雷、声音碎片、夏日入侵计划等实力派歌手纷纷亮相,谱写独属于夏天的浪漫乐章。

傍晚的常山江畔清风徐徐,水波悠悠,紫薇花尽情绽放。现场,光影炫目璀璨、音浪震耳欲聋,虽然有雨水突袭,但丝毫不影响乐迷们的热情,大家挥舞着双手,随着音乐节节奏摇摆合唱。强大的音乐阵容、绚丽的舞台设计、活力四射的演唱,让各地的乐迷感叹“不虚此行”。“虽然天公不作美,但徐村风景很好,现场氛围感很强,特别激动。”来自南京的乐迷宋来说。

在美食区,柚香谷、艾柚香等特色摊位前人头攒动。网红饮品“宋柚汁”的摊位前围满了前来购买的游客,柚香谷还趁机做起了直播。“我们这次准备了气泡水、乳酸菌、‘宋柚汁’,来购买的消费者非常多。”企业宣传主管徐利华说。

现场还有个特殊的摊位,白石镇干部正在售卖荷花和莲蓬。“我们也是借着这次音乐节,推广我们镇聚宝村的荷花和草坪村的辣椒酱。我们特意将荷花折成了玫瑰形,希望有更多游客可以去白石,来一场赏荷之旅。”白石镇组织

委员刘抒妍介绍,这是助农专场,所得收益将全部归白石镇聚宝村村集体所有。

与前两届一样,音乐节再次带火了本地消费。“半个月前,村里的14家民宿就已经全部预订完。据不完全统计,音乐节带动村内餐饮、住宿日营收额达数十万元,不少村民摆摊卖农产品,日增收超千元。”徐村村干部罗根香介绍。

当歌迷们沉浸在音乐世界时,在后方,工作人员为确保音乐节有效运转,默默奉献着。

在徐村村口,交警、志愿者和街道村社干部们分工协作,疏导交通、指引车辆进入停车场。在其它区域,县委宣传部、县公安局、县消防救援大队、县综合行政执法局、县文广旅体局、县卫健局等部门的工作人员在维持秩序的同时,也积极为乐迷答疑解惑,提供帮助。“我主要负责场外秩序、后勤保障等,一天要站10多个小时,虽然累,但想到这么多乐迷来到常山,就特别高兴。”志愿者凌国华说。

“我们提前进行了周密的安排,各个点位和卡口都派了3至5名工作人员,以便及时处置出现的各种情况。前期我们还召开了村里的户主会,发放了告知书,提倡举全村之力办好音乐节,

让乐迷高兴而来,高兴而去。”金川街道党工委副书记潘广贵介绍。

因音乐节现场与绣溪相邻,除了在河堤处加装了两米多高的临时隔离栅栏外,现场还安排了工作人员进行水面巡逻。“我们分成白天晚上两组,一个组10人,并准备了救生艇开展全水域巡逻,全面做好应对突发情况的准备。”县红十字应急救援队队长高鑫相告。

现场还设有医疗点,配备了6名医护人员,为乐迷提供医疗与咨询服务。“我们每天要等大家都离开以后,才可以全部撤离。”县人民医院消化内科病区主任林启新说。音乐节期间,乐迷张女士突发肠胃不适,看到医疗点后立即前来咨询。经医务人员现场诊断治疗后,张女士情况好转。“音乐节设置这个医疗点,暖心又安心。”张女士感叹道。

入夜,灯影婆娑。现场人潮涌动,乐声澎湃。县公安局和县综合行政执法局的工作人员站在警戒线旁维持秩序。“我们主要是进行警戒限制巡逻,防止出现拥挤踩踏的情况。”县综合行政执法局政治处干部周佳莹说。

此外,县文广旅体局也派出了60余名干部参加志愿服务,负责场内外秩序维护,做好应急保障支援工作,为音乐节全程护航。

## 每人5000元! 我县启动“共圆莘莘学子大学梦”助学项目

本报讯(记者 郑月红 通讯员 朱露慧)伴随着大学录取通知书的陆续送达,近日,我县2023年“共圆莘莘学子大学梦”爱心助学活动正式启动。

记者从县妇联了解到,今年“共圆莘莘学子大学梦”公益活动的资助对象主要为我县2023年高考后顺利考取大学(大学专科及以上院校录取)的低保及低保边缘家庭等家境较困难的准大一新生。具体为:家庭成员因残疾或疾病而丧失劳动能力,家庭成员因患重大疾病需支付大额医疗费用;家庭成员因遭遇自然灾害,造成人生及财产的重大损失致困;因子女众多,家庭经济困难,学杂费难以承担;家庭成员中无18至55岁的青壮年劳动力以及其他导致家庭困难的学生。符合以上情况任意一项者,即可报名参与。

此次捐助名额全县共有50人,资助标准为每人5000元助学金,申请方式主要由符合申报条件的申请人,填写申请表,并于2023年8月15日前报送至各村(社)妇联主席处汇总。材料收集完成后,由县妇联将初审通过后的材料提交至浙江泰隆慈善基金会进行终审,并确定资助名单。最终,根据确定资助名单完成助学金发放。

即日起,有需要的准大学生可以联系所在村(社区)妇联组织进行申请。

### 【健康常山】

## “护学中”培训班开班

7月29日上午,浙江中医药大学“护学中”培训班常山教学点培训班在县中医院开班,来自全县医疗机构100多名护理人员参加。

“护学中”培训班是浙江省中医药大学继续教育学院根据国家卫计委《全国护理事业发展规划(2016-2020年)》“推动中医护理发展”精神,加快彰显各级医疗机构中药特色护理,更好地为人民群众健康服务,面向全省各级医疗机构开展的护理人员学习中医培训工作。本期培训班为期一年,每月进行2至3次集中学习,学习内容为中医基础理论、体质辨识与调理、方药基本知识、针灸基础知识、推拿基本知识、常见疾病的中医辨治、常用中医护理技术等。

此次培训班旨在培养一批熟悉中医药基本理论和基本知识,掌握中医特色技术的护理人员,发挥中医护理在疾病治疗、慢病管理、养生保健、康复促进、健康养老等方面的作用,彰显各级机构中医药特色护理,更好地为人民群众健康服务。

段赞 供稿

### 【之江美丽心灵】

## 爱心驿站送清凉

近日,浙江常好贸易有限公司发起“高温酷暑,请喝一杯水”公益活动,为烈日下的一线工作者送上爱心与关怀。除了饮用水之外,驿站还配备了清凉油、藿香正气丸等防暑用品,路过此处的户外工作者都可按需取用。

记者 占振宇 见习记者 姚洁 摄



## 暑期公益课堂成我县农村孩子的乐园

本报讯(通讯员 廖露)“同学们注意看,甲骨文人字毛笔书写时要注意力度和运笔技巧……”箬溪书院院长、新乡贤夏天明正对着黑板上的文字,详细讲解毛笔的使用技巧和基本笔画。近日,招贤镇高埂村箬溪自然村“箬溪书院”暑期公益班在这里正式开课,平日里静谧的小院顿时热闹不少。

箬溪书院是一个纯公益性的乡村

书院,由箬溪村村民和箬溪籍在外乡贤自发组织捐建。除了书法课外,这个暑假书院“公益小课堂”每日教学内容还安排了亚运会知识、普法教育、古诗词文化等一系列丰富多彩的课外知识,不同的主题课教学,给孩子们带来了不同的课堂体验。

“暑期公益课堂为期一个月,每天半天教学,前来上课的老师是寓外乡

贤、退休教师、志愿者等,很多人每年都会自发过来上课,希望这个暑期公益班能让孩子们在陪伴中学习,在学习中成长,在寓教于乐中度过一个充实、快乐、安全的暑假。”乡贤张鸿飞说。

暑期公益班不仅满足了偏远农村孩子成长的多样化需求,让孩子们在暑期安心学习“充电”,同时也成为孩子们家门口的暑期乐园。

### 全流程监管 全量化考核

## 大桥头乡压实项目管理促土地整治提效

本报讯(通讯员 汪馨)日前,大桥头乡浮河村浮河田畝基本农田集中连片整治项目现场,5台挖掘机、3台铲车正有序进行项目作业,20多位种植工人在不远处播种秧苗,现场一派热火朝天的生产景象。

全域土地整治工作是大桥头乡今年重点工作之一,工程项目管理是乡镇工作的难点。今年以来,大桥头乡结合整治工作要求,成立项目建设管理领导小组,编发《大桥头乡项目管理指导手

册》,定期召开项目碰头会、监理例会,根据项目实施进展和施工质量开展监督指导,对中标单位实行赋分考评,推动各项目比学赶超,对施工管理松散、进度慢、质量差的单位严格按合同追究责任,实现项目建设全流程监管、全量化考核、数字化归档。

“项目动工第三天,乡专班人员在巡查时发现,大桥村第四标段未见施工人员,处于停工状态,我们立即致电项目方并扣除相应考核分。四标段引以

为戒按照合同工期倒排施工时间,最终将考核分补回。”大桥头乡党委委员、副乡长邱金贵介绍,考核分低于60分的,乡里会将该单位列入黑名单。

目前,大桥头乡土地整治项目一期18个子项目、1500亩新增耕地任务已陆续进入收尾阶段,建设者们战高温斗酷暑抢工期,土地整治一期项目也将于下周接受验收。

## 县妇幼保健院开展首例乳腺癌保乳根治术

近日,县妇幼保健院成功为一名女性乳腺癌患者施行了乳腺癌保乳根治+前哨淋巴结活检手术,不仅治愈了患者的身体疾患,而且大大满足了患者对于美容的要求,这在县妇幼保健院尚属首例。

洪女士1周前无意中触及左乳房内上方有一个无痛性的肿块,到县妇幼保健院就诊,结合乳腺超声结果报告,经浙江大学附属妇产科医院乳腺外科专家周俊与县妇幼保健院乳腺科主任李源成评估会诊后,为患者进行了乳房病损切除活检。利用术中快速冰冻病理活检技术,明确了乳房病损为“浸润性癌”的病理诊断结果。鉴于患者病灶较小,且暂未发现其它病灶,与患者家属沟通后,立即实施乳腺癌保乳根治+前哨淋巴结活检手术。目前,患者已基本康复出院,准备实施下一阶段的治疗。

县妇幼保健院首例乳腺癌保乳根治术的开展,标志着该院在乳腺技术领域的工作又上了一个新的台阶。

石嘉盈 李源成 供稿